

EL ADELANTADO DE SEGOVIA

CORRESPONDENCIA: APARTADO 11.—Teléfono 25

DIARIO DE LA TARDE FUNDADO EN 1901 POR RUFINO CANO DE RUEDA

REDACCION Y ADMINISTRACION: SAN AGUSTIN, 7

AÑO XLV.—Número 13.974

Miércoles 10 de Octubre de 1945

Precio del ejemplar 25 céntimos

"The New York Times" dice que el régimen de Franco se robustece

El arzobispo de Westminster dice que es lamentable que desde fuera se quiera intervenir en los asuntos internos de España

Y felicita al conde de Marsal por la cristiana labor del Patronato Nacional de Presos y Penados

Londres, 8.—El conde de Marsal, que se encuentra en Londres, en viaje de negocios, ha sido recibido por su eminencia monseñor Griffin, arzobispo de Westminster. El prelado se ha interesado por la labor social que se lleva a cabo en España y, en particular, por la que realiza el Patronato Nacional de Presos y Penados, que preside el conde de Marsal. Este le ha dado detalladas explicaciones, que han merecido los mayores elogios del señor arzobispo, el cual comentó la carta publicada en el "Times", y con la que el conde de Marsal ha salido al paso de la campaña que está haciendo determinada prensa hostil a España. Monseñor Griffin manifestó que para que se logre la paz sea necesario el debido respeto entre las naciones, y que por lo mismo es lamentable que desde fuera se quiera intervenir en la marcha de la política interior de España. El señor arzobispo felicitó al conde de Marsal por la cristiana labor

NUEVA YORK, 8.—EL DIARIO «THE NEW YORK TIMES» HA PUBLICADO UN ARTICULO, DEDICADO AL PROBLEMA ESPAÑOL, EN EL QUE AFIRMA QUE EL REGIMEN DE FRANCO, LEJOS DE DEBILITARSE, SE ROBUSTECE.

A CONTINUACION AÑADE: «A PESAR DE CUANTO SE DICE INTERNACIONALMENTE CONTRA FRANCO, DEBE RECONOCERSE QUE LA POSICION DEL REGIMEN ACTUAL DE ESPAÑA SIGUE SIENDO MUY FUERTE.—EFE.

del Patronato en su asistencia a los presos y penados y a sus familias.

TEXTO DE LA CARTA DEL CONDE DE MARSAL AL «TIMES»

Londres, 8.—El «Times» publica la siguiente carta del conde de Marsal:

«Al editor de «The Times».

Muy señor mío: Al visitar ahora a Inglaterra he podido observar que existe una campaña de falsedades sobre la administración de la justicia en España. Como presidente del Pa-

tronato Nacional de Presos y Penados estoy muy al corriente de todo cuanto concierne al régimen penitenciario español y encuentro que las noticias e informaciones publicadas hasta ahora desfiguran completamente la verdad de los hechos.

El número actual de presos es inferior a 23.000. La población penal, inmediatamente después de terminada la guerra civil, fué de unos 250.000 y se componía de aquellos que habían sido convictos de crímenes punibles por las leyes de toda nación civilizada. Personalmente he examinado muchas sentencias, sin haber encontrado una sola basada en motivo político.

El procedimiento implantado en España para resolver este problema sí representa una innovación, por cuanto se permite al recluso el redimir la condena mediante su trabajo profesional, bien lo efectúe dentro o fuera de la prisión. Por cada día de trabajo se redime un día de pena; el trabajo es, además, remunerado según la tarifa laboral ordinaria y lleva anejo los seguros sociales corrientes. Por otra parte, los presos que, además de su trabajo, asisten a clases profesionales, escuelas de artes y oficios o forman parte de grupos musicales, deportivos, etc., pueden redimir también hasta tres días de condena por cada día de ocupación. La gran mayoría de los sentenciados goza de libertad provisional, viviendo con sus familias, y todos ellos, incluso los que residen en establecimientos (Continúa en la página 3.)

Perón dimite todos sus cargos

DATOS BIOGRAFICOS DEL NUEVO SUBSECRETARIO DE ASUNTOS EXTERIORES

Madrid, 9.—El nuevo subsecretario de Asuntos Exteriores, don Tomás Suñer Ferrer, al ingresar en la carrera diplomática, fué destinado, como vicecónsul, al Consulado General de España en Hamburgo, donde colaboró eficazmente en la protección de los intereses de Estados Unidos, Francia, Gran Bretaña, Italia, Portugal y otros países beligerantes, confiados a España durante la primera guerra mundial. Durante diez años, de 1923 a 1933, ocupó diferentes puestos diplomáticos en la América del Sur, y pasó después varios años en Marruecos, para servir, finalmente, en el ministerio de Asuntos Exteriores, en el departamento de Europa. En 1938, vuelve otra vez a la América del Sur; desempeña en Chile las funciones de encargado de Negocios, y en la Argentina el cargo de cónsul general, hasta 1942. En este año, el difunto general Jordana, ministro a la sazón de Asuntos Exteriores, le confió la jefatura de los Servicios de América, puesto que dejó en 1944, al ser nombrado cónsul general en Tángier, donde se gestió merecidos generales elogios. En Enero del año actual pasó al puesto de consejero de nuestra Embajada en París, destino en el que continuaba en la actualidad.

Movimientos militares en los alrededores de Buenos Aires

Se habla de la presentación de un ultimátum al Presidente Farrell

BUENOS AIRES, 9. (URGENTE.)—SE COMUNICA OFICIALMENTE QUE EL CORONEL PERON, VICEPRESIDENTE DE LA REPUBLICA ARGENTINA Y MINISTRO DE LA GUERRA, HA DIMITIDO TODOS SUS CARGOS.—EFE.

Londres, 9.—Según noticias de Montevideo, se realizan importantes movimientos militares en el Campo de Mayo, en las afueras de Buenos Aires. No se sabe con exactitud lo que pasa, debido al estado de sitio que impera en la Argentina, y se carece de confirmación y de detalles de estos movimientos.

La Agencia Reuter, que recoge esta noticia, dice que se afirma también en Montevideo que la Marina y las fuerzas aéreas argentinas van a presentar un ultimátum conjunto al Presidente Farrell.—Efe. ELECCIONES EL DIA 12 DEL ACTUAL

Buenos Aires, 9.—El ministro ar-

gentino del Interior, Quijano, al dar la noticia de la dimisión del coronel Perón, manifestó que las elecciones serán convocadas el día 12 de este mes y se celebrarán en el próximo mes de Abril.—Efe.

LA ACTITUD ATRIBUIDA A LA GUARNICION DE CAMPO DE MAYO

Nueva York, 9.—La Agencia Associated Press informa de Buenos Aires que la guarnición militar de Campo de Mayo, próximo a la capital argentina, había pedido la dimisión del coronel Perón.—Efe.

La Catedral restaurada, de Vich, será bendecida e inaugurada el día 14

Presidirá el acto, en nombre del Caudillo, el ministro de Gobernación, asistiendo también el de Educación Nacional

Barcelona, 9.—La Catedral restaurada de Vich será solemnemente bendecida e inaugurada el próximo día 14. Presidirá el acto, en nombre de Su Majestad el Jefe del Estado, el ministro de la Gobernación, quien, en su calidad de presidente de la Junta de Reconstrucción de la basílica, hará entrega del templo, restaurado por la Dirección General de Regiones Devastadas, al obispo de la diócesis de Vich, padre Perelló.

Se gana el trofeo del Caudillo del Frente de Juventudes de Barcelona

Madrid, 10.—El Trofeo del Caudillo, que anualmente se adjudica a la Delegación Provincial del Frente de Juventudes que haya destacado más las distintas competiciones celebradas durante el año, ha sido conseguido este año por la Delegación Provincial de Barcelona, cuya puntuación total le ha hecho acreedor al premio. En segundo lugar sigue Madrid, el tercero lo ocupa Murcia y el cuarto Valencia.

Asistirá el ilustre pintor don José María Sert, quien disertará sobre los motivos y los temas de las grandes pinturas murales que decoran la basílica y que son obra suya.

También se anuncia la asistencia del ministro de Educación Nacional, los directores generales de Regiones Devastadas, Arquitectura y Bellas Artes, todos los miembros de la Junta de Reconstrucción de la histórica basílica, el director general de Asuntos Eclesiásticos, el arzobispo de Tarragona, y todos los obispos de la provincia eclesiástica tarraconense y autoridades provinciales y locales. Entre los actos figura la inauguración del monumento dedicado a los hijos de Vich caídos por Dios y por España.

Laval, condenado a muerte

«LO ESPERABA—DIJO AL SER INFORMADO DE LA SENTENCIA—. NO SOLICITARE INDULTO»

Si De Gaulle no concede gracia, Laval será ejecutado esta semana

PARIS, 9.—PIERRE LAVAL HA SIDO CONDENADO A MUERTE DESPUES DE UN JUICIO QUE SOLO HA DURADO CINCO DIAS, EN CONTRASTE CON EL DE PETAIN, QUE SE PROLONGO CASI DURANTE UN MES. LA SENTENCIA CONTIENE, ADEMAS, COMO PENAS ACCESORIAS, LA PERDIDA DE TODOS LOS DERECHOS CIVILES, HONORES Y PRERROGATIVAS Y LA CONFISCACION DE LOS BIENES.

Laval no asistió tampoco a la quinta y última sesión de la vista. Un secretario fué encargado de leerle la sentencia en la celda que ocupaba en el Palacio de Justicia. Cuando se cumplió este trámite, el acusado se limitó a contestar que esperaba la condena capital y que no solicitaría el indulto. Por consiguiente, si el general De Gaulle no ejerce espontáneamente sus facultades para conceder gracia, Laval será ejecutado en el fuerte

de Montrouge, a fines de la presente semana.

CULPABLE DE DOBLE TRAICION CONTRA FRANCIA

En su informe, el fiscal Mornet declaró que Laval es culpable de una doble traición contra Francia y contra Gran Bretaña. Pero, además, Laval no es sino un criminal de derecho común.

Los actos constitucionales de Vich—siguió diciendo el fiscal—no fueron más que la destrucción de la República. Cuando Laval volvió al Poder en 1942 las computas del dique se abrieron de par en par y se entró en la política de colaboración total, que culminó con estas palabras de Laval: «Confío en la victoria de Alemania».

El fiscal leyó varias circulares análogas para demostrar que Laval actuaba como agente de los alemanes, «sobre todo—dijo—cuando amenazó con tomar represalias contra las familias de los trabajadores que se negasen a ir a Alemania».

El fiscal acentuó otros cargos ya conocidos, y tras resumir sus conclusiones insistiendo en la existencia de un doble delito de alta traición e inteligencia con el enemigo, terminó diciendo:

«Pido que Laval sea condenado a muerte. Esta es la justicia que Francia reclama desde hace cinco años. La política de Vich fué la deshonra de Francia, un atentado contra la Patria y un crimen contra sus mártires. En nombre de esos mártires sólo hay una sentencia posible: la sentencia de muerte. Laval sabía que no podría contestar nuestras preguntas directas y por eso ha desarrollado su juego,

pensando que nadie se atrevería a condenarle nunca. Yo me atrevo a hacerlo sin vacilar, y desde mi puesto en la Justicia exijo para él la pena capital.»—Efe.

LOS DEFENSORES PEDIRAN UNA NUEVA VISTA

París, 9.—Los defensores de Laval van a pedir directamente al Gobierno francés que anule la sentencia de muerte dictada hoy por el Tribunal y que vuelva a celebrarse una nueva vista del proceso.

Laval se encuentra esta noche en una celda de la Jefatura de Policía de París. Será trasladado nuevamente a la prisión de Fresnes mañana por la mañana.—Efe.

Homenaje a los generales García Valiño, Asensio y Gómez Ulla

Fué rendido por el Cuerpo de Practicantes Militares

Madrid, 9.—En el Colegio Oficial de Auxiliares Sanitarios, su Consejo Nacional ha rendido público homenaje a los generales Asensio, García Valiño y Gómez Ulla, para demostrar la gratitud de los practicantes militares por la creación del Cuerpo recientemente constituido.

El presidente del Consejo Nacional, señor Córdoba, hizo la ofrenda del homenaje, y contestaron para agradecerle, ofreciéndoselo al Caudillo, los generales Asensio y García Valiño.

El año 40 se apareció la Virgen a Santiago en Zaragoza

Junto a las márgenes del Ebro oraba Santiago el Mayor con sus discípulos. Cuenta la tradición que se apareció al Apóstol la Virgen María, Madre de Dios, que vivía aún vida mortal, entre coros de ángeles y sobre una columna de mármol. Entrególe al Santo una efigie suya, y el Apóstol ordenó edificar una capilla. Nadie impugnó esta vieja tradición hasta que Barónio, apoyado en documentos que daban pie para negar la predicación de Santiago en España y con ella la aparición del Pilar, dió motivo a las discusiones. No existen ciertamente testimonios evidentes que comprueben la verdad histórica. En los primeros tiempos del cristianismo los perseguidores de la Iglesia destruyeron cuantos escritos existían. Diocleciano destruyó todos los libros sagrados y más tarde la invasión sarracena en la península. No obstante, los defensores de la tradición encuentran indicios que con los testimonios de los siglos posteriores, sirven en apoyo de la misma. Admitida la verdad de la predicación de Santiago en España, en las obras de Prudencio se hacen alusiones a nuestra tradición y en los tiempos posteriores a la dominación musulmana, hay indicios manifiestos de la existencia del templo del Pilar. Así, pues, se hace remontar la existencia del templo al siglo VII en los tiempos de San Braulio.



Alonso el Batallador va a visitar a Nuestra Señora en su templo inmediatamente de ser reconquistada la ciudad. El obispo Torroja, en 1181 hace donaciones para la fábrica y culto de la iglesia del Pilar. Alfonso II de Aragón, consignó en su testamento una manda para el culto de la Virgen en el templo del Pilar. En honor de la Virgen se creó en Sevilla (Continúa en la página 3)

Notas sobre el problema del carbón

A nadie se ocultará que el problema de la producción del carbón es complejo y, como depende de factores, principalmente del de los transportes marítimos y terrestres, que están en desequilibrio a consecuencia del pasado conflicto, es natural prever que aquel problema tardará en resolverse algunos años, hasta que otros alcancen también su ritmo normal.

En nuestra Patria se han dejado sentir también las repercusiones de la guerra mundial, aunque si se quiere con menor intensidad. Pero a estas repercusiones hay que añadir las que nos dejó nuestra Cruzada, pues si bien es verdad que se ha adelantado mucho en todas las tareas de reconstrucción nacional, aún ha de seguir-

se con toda decisión en esta magna obra. Se han solucionado, como las circunstancias lo han permitido, muchos problemas de importancia; pero entre otros quedó pendiente el de la producción del carbón, que como es sabido, tiene una especial modalidad y requiere medidas muy urgentes para acudir a su solución.

La gravedad del problema de la producción del carbón en España es una realidad que no se puede desconocer. En épocas normales ya había déficit que alcanzaba a 1.250.000 toneladas, en relación con los necesidades de consumo. En la actualidad el déficit se calcula en unos millones de toneladas ya que ha aumentado la adquisición para las centrales térmicas (Continúa en la página 3.)

PARA INTENSIFICAR LAS RELACIONES COMERCIALES ENTRE ESPAÑA Y AMERICA

Viaje de un financiero argentino al Nuevo Mundo

Barcelona, 9.—El destacado financiero argentino, don Alberto M. Botbol, que reside en Barcelona, va a salir para Lisboa, desde donde a bordo del «Cappero» se dirigirá a América para incrementar las relaciones entre España y el Nuevo Continente, especialmente Argentina y Estados Unidos. Hoy ha estado en el Consulado general argentino y en la Cámara de Comercio hispanoamericana. El viaje durará seis meses aproximadamente.

EL CAMPEONATO CICLISTA POR REGIONES



Se celebró en Madrid, el domingo último, la prueba ciclista para el Gran Premio de las Regiones, resultando triunfador el equipo de Cataluña formado por Juan Jimeno, Antonio Sancho y Manuel Costa. En la fotografía aparecen Jimeno y Sancho recibiendo el trofeo de manos del general Uquiano, presidente de honor de la U. V. E.

ADVERTENCIA EN RELACION CON UNOS EJERCICIOS DE TIRO

Gobierno civil.—Como continuación a mis circulares de fecha 2 y 5 de los corrientes, se hace público, para general conocimiento, que, según indicación a este Gobierno civil del señor coronel jefe del Regimiento de Artillería número 41, en el terreno comprendido entre Torredondo-Abades, por el Norte, y Perogordo-Madrona-Fuentemilanos, por el Sur, queda permitida la circulación para todas aquellas personas que necesiten dedicarse a trabajos agrícolas o cualquier otra clase de trabajo.

Segovia, 10 de Octubre de 1945.—El gobernador civil, JOSÉ CLAVERO NUÑEZ.

NOTAS DE HACIENDA

Declaraciones de sueldos

Por la presente se recuerda a todos los comerciantes o industriales particulares, socios, gestores, directores o gerentes de sociedades o empresas, presidentes o representantes de asociaciones, la obligación que tienen en virtud de lo dispuesto en el artículo 17 de la vigente Ley de Utilidades, de presentar en esta Administración de Rentas públicas (Negociado de Utilidades), dentro de los quince primeros días de cada trimestre, una declaración jurada de los sueldos, dietas, gratificaciones y retribuciones ordinarias o extraordinarias, que hayan pagado en el trimestre anterior a los empleados ocupados en sus oficinas, casas, tiendas, almacenes o en empresas de todo género.

Así también se requiere a los empresarios de espectáculos públicos, respecto a los sueldos, dietas, asignaciones o retribuciones, tanto ordinarias como extraordinarias, que tengan asignados los artistas por ellos empleados.

REGISTRO CIVIL

Durante el día de ayer fueron hechas las siguientes inscripciones:

Nacimientos.—María del Rosario Quintana, hija de Pedro y de Eduviges.

Defunciones.—Juana Marcos Esteban, de 25 años, y Julieta Sanz Fernández, de 75 años.

Matrimonios.—Ninguno.

EL TIEMPO EN SEGOVIA

En la tarde de ayer

Presión atmosférica: 681,5 m/m. Dirección del viento: Sur. Fuerza del viento: 12 Ktos. hora. Temperatura máxima: 23° 4.

En la mañana de hoy

Presión atmosférica: 680 m/m. Dirección del viento: Sur. Fuerza del viento: 25 Ktos. hora. Temperatura mínima: 11° 4.

CONTABILIDAD

¡ESTO ES SU PORVENIR!



Aprenda en su casa por correspondencia, sin abandonar sus ocupaciones, en horas libres, y en poco tiempo y por poco dinero se capacitará para ocupar magníficos empleos. DECÍASE ENSEGUIDA

Pida hoy mismo folleto explicativo GRATIS Y SIN COMPROMISO

ACADEMIA BRUJULA Apartado 817 BILBAO

Información Local

Importante nota sobre restricciones de energía eléctrica

Expuesta en la Orden de la Presidencia del Gobierno del día 26 de Septiembre (B. O. del día 28), la difícil situación que la prolongada sequía crea en la producción de energía eléctrica, la Delegación Técnica Especial de esta Zona, como complemento de lo establecido en ella y de las normas últimamente dadas, que comenzaron a aplicarse el 25 de Septiembre pasado, recuerda a los usuarios de energía que según disposiciones anteriores y las que con esta fecha se toman, deben atenderse a las siguientes instrucciones:

Primera. Continúa prohibido el alumbrado de escaparates, tanto con energía de la red como con baterías de acumuladores.

Segunda. En los establecimientos de comercio queda prohibido dejar lámparas encendidas después de la hora oficial de cierre establecida por

SUMINISTRO DE PATATAS

Delegación Provincial de Abastecimientos y Transportes.—Como ampliación a la nota publicada en este diario el sábado último, relacionada con el suministro de viveres para la actual semana, se pone en conocimiento de todos los titulares de las cartillas de racionamiento, selladas en las tiendas de don Elicodoro Recio, don Justo Yubero, don Lorenzo Martín, don Julio Luengo, don Claudio Moreno (Corpus), señora viuda de don Jesús de la Fuente, señora viuda de don Siro Gómez y doña Petra Jiménez, serán suministrados dos kilos de patatas por persona, al precio de 1,30 pesetas kilo, previo corte de la tira completa de cupones IV de la semana número 41.

El carbón para usos de calefacción

Se pone en conocimiento de todos los Organismos y Entidades oficiales que solicitaron carbón para los usos de calefacción en la presente temporada que, en el plazo de ocho días (10 al 19 del actual, ambos inclusive), pueden pasarse por estas oficinas, cualquier persona que los represente, al objeto de recoger la oportuna orden de suministro equivalente al 15 por 100 de la cantidad total solicitada.

Segovia, 9 de Octubre de 1945. El gobernador civil

Confederación Hidrográfica del Duero

Jefatura de Aguas

Rescindido el destajo de las obras de saneamiento de Carbonero el Mayor (Segovia), con pérdida de fianza, se va a proceder al pago de las obligaciones contraídas por don José Avila Sánchez, destajista de las referidas obras.

Los que pudieran tener algún crédito contra dicho contratista por jornales y otros conceptos que afecten a dicha obra, deberán formular sus reclamaciones ante el Juzgado correspondiente y justificar ante esta Jefatura haberlo verificado en el plazo máximo de treinta días, contados desde el siguiente a la publicación del presente anuncio en el «Boletín Oficial» de Segovia.—El ingeniero jefe de Aguas. Por orden: Alfonso García Frias.

el ministerio de Trabajo, de acuerdo con la hora tope fijada en la Orden antedicha.

Tercera. Los grupos electrógenos podrán ser utilizados para alumbrado de escaparates con dos condiciones:

a) Que el establecimiento donde está instalado opte por ser desconectado totalmente de la red, y

b) Que la vitrina anuncie claramente que el alumbrado se da con el grupo, medidas ambas que se toman para prevenir los posibles abusos que la duplicidad de medios de eliminación puede crear.

Cuarta. Continúa prohibida la utilización de motores de industrias durante las horas de la noche.

Quinta. Dado que las posibilidades de energía son cada vez menores, todo gasto excesivo contribuye a que el servicio no pueda darse con la regularidad que establecen las órdenes de restricción, y habiéndose comprobado que los usuarios del alumbrado no han hecho hasta ahora toda la reducción necesaria a las exigencias del momento, en el presente mes sus consumos deberán ser como máximo

un 75 por 100 de los de Septiembre.

Anunciado en la última nota de restricciones que los excesos de alumbrado se pagarán con un sobreprecio, se establece antes de llegar a dar cortes de corriente desde el anochecer, que los consumos que sobrepasen del 75 por 100 indicado se facturarán con un recargo de cinco pesetas por cada Kw-h. de exceso.

Los consumos que no sean superiores a 15 Kw-h. mensuales, no se cobrarán con el recargo indicado, aun cuando sean mayores que lo que resulte de aplicar el 75 por 100 al consumo de Septiembre. Este tope de 15 Kw-h. equivale a un funcionamiento continuo durante cuatro horas diarias de cinco lámparas de 25 vatios cada una, proporción que naturalmente varía con el número de lámparas en funcionamiento y potencia de las mismas, por lo que se recomienda al público la supresión de todo alumbrado que no le sea absolutamente imprescindible y que utilice lámparas de poca potencia.

A los consumidores que por haber estado ausentes durante el mes de

Septiembre no hayan hecho gasto apreciable, les corresponderán los siguientes cupos, según la potencia que tengan contratada en póliza:

| | |
|-----------------------------------|----|
| Hasta 1.500 vatios contratados... | 15 |
| De 1.501 a 2.000 | 20 |
| De 2.001 a 3.000 | 30 |
| De 3.001 a 5.000 | 48 |
| Más de 5.000 | 60 |

Sexta. A los infractores de las disposiciones que anteceden sobre horarios de utilización de energía, en sus distintas aplicaciones, se les cargará a todo su consumo mensual, tanto en fuerza como en alumbrado, el sobreprecio indicado, aparte de que se les sancione con el corte de suministro. Lo que también será de aplicación a los cafés, bares, etc., que tengan excesivo alumbrado.

Séptima. Los fraudes de energía eléctrica serán liquidados con el sobreprecio de cinco pesetas, que se aplicará a todos los kilowatios-hora consumidos.

Octava. Todas las cantidades recaudadas por los conceptos que antes se indican, se ingresarán en la Caja creada por Decreto-ley de 3 de Agosto pasado, para compensar el paro que en la industria originan las restricciones. La falta de pago de las mismas motivará el que se suspenda el suministro, que no será repuesto hasta que sean satisfechas.

Novena. A medida que las circunstancias lo vayan exigiendo, se darán, a partir de las once de la noche, o antes si fuera necesario, cortes de corriente en los sectores de la población.

Décima. Desde esta fecha ninguna productora local que tome además energía de otra productora de la zona dará un servicio de más horas que ésta, bajo apercibimiento formal de que de hacerlo será suprimida la conexión. Además deberán regular su producción para que durante las horas de punta puedan disponer de la máxima potencia dentro de las posibilidades actuales.

EL HOMENAJE AL SEÑOR COLOMO Y AL PRACTICANTE SEÑOR PALOMARES

Se celebrará el próximo día 22 y asistirá el director G. de Sanidad

El próximo día 22 se celebrará el proyectado homenaje en honor del inspector provincial de Sanidad, don Santiago Colomo y del practicante don Feliciano Palomares, con motivo de su ingreso en la Orden Civil de Sanidad en la categoría de Encomienda y de Cruz, respectivamente. Es seguro, que dadas las simpatías que dichos señores cuentan en Segovia y su prestigio profesional, concurrirán al homenaje gran número de amigos y simpatizantes. Al acto asistirán el director general de Sanidad, doctor Palanca y representantes de los Colegios de Médicos y de Practicantes.

Cerrada la suscripción para las insignias, ha alcanzado la cantidad de 5.081,50 la del señor Palomares y 8.894,50 la del doctor Colomo.

carretes fotográficos Belfo

sirven para máquinas 6 por 9 y hacen 16 fotos 23,5 por 35 m. m.

Perfumería Velasco Isabel la Católica, 2

ANUNCIOS POR PALABRAS

HASTA 15 PALABRAS, 2,50 PTAS. CADA PALABRA MAS, 0,25

- TRABAJO**
PRECISASE muchacha, con informes, para servir en Madrid. Razón, Isabel la Católica, 1 y 3, primero.
- MOLINERO** para piedras y entendido en motor de aceite pesado, se necesita. Informes, Marcos Martín, en Rebollo (molino).
- ESTILOGRAFICAS**. Reparó toda clase; puntos de oro e inoxidables. Vicente Santos, Marqués del Arco, 18.
- PAPELERIA** de primer orden. Objetos de escritorio. Orilla Azoguejo, San Francisco, 23. Alberto González.
- TRASPASOS**
SE TRASPASA frutería acreditada, con piso. Informan, Bar Lázaro. Muerte y Vida, 7.
- ALQUILERES**
SE ALQUILA, cerca de la Estación, un corral para industria. Razón, José Zorrilla, 104.
- ALQUILO** dos habitaciones, sin muebles, mucho sol, derecho cocina, sitio céntrico. Razón, Casa Matías, zapatería.
- COMPRAS**
COMPRO moto 3 1/2 H. P., en buenas condiciones. Relojería Bayón, Cervantes, 1.
- VENTAS**
ALFALFA, envíos rápidos. Pedidos: Joaquín Aguado. Apartado 74. Teléfono 508. Palencia.
- WERTHEIM-Wertheim-Wertheim. La mejor máquina para coser. Alberto González. San Francisco, 23. Tlf. 292
- MAQUINAS de escribir nuevas. Reparaciones. Alberto González. San Francisco, 23 (Casa doctor Gila).
- VENDESE la Venta de Pinillos. Tratar, Venancio Heredero, en Muñoveros, o Rufino González, en Aguilafuente.
- BICICLETA, de carrera, véndese. Calle de la Plata, 52 (frutería).
- BALANZA de mostrador, toda confianza, muy barata, véndese. Escultor Marinas, 13, principal.
- CARRO de yugo, medio uso, véndese. Agustín Sastre, en Bernardos.
- SE VENDE una cija, en el pueblo de Migueláñez, a la salida para Domingo García. Para tratar, con su dueño, Cayetano Hurtado, en dicho pueblo.
- RADIO, seis lámparas, dos ondas, se substará el domingo, 14, en el Monte de Piedad.
- PASTOS**
SE ARRIENDAN pastos, para vacas y ovejas, de invierno y primavera, en los montes de Alamin, Extremadura, Andalucía y Zamora. Para informes y tratar, Pensiión-Chiclanero, Madrid. Teléfono 23813.
- GANADOS**
SE VENDEN treinta ovejas de vida, en Miguel Ibáñez. Tratar, Segismundo Monjas.
- SE VENDEN quince cabras, que parirán primeros de Noviembre. Tratar, con Florentino López, en Turégano.
- VACA suiza, buen tamaño, recién parida del primero, véndese. Atilano Perela, Carrascal de la Cuesta.

INAUGURACION DE UN NUEVO COLEGIO EN CUELLAR

El pasado domingo, a las trece horas, con asistencia de las autoridades, tuvo lugar la inauguración del nuevo colegio de Segunda Enseñanza («Nuestra Señora del Henar»).

Después de la bendición de los locales, el presidente de la Asociación de Padres de Familia, don Román Velasco, en breves y elocuentes frases, puso de relieve la importancia del colegio para la vida espiritual de Cuéllar, que viene a continuar la labor del «Estudio» fundado en esta villa en el siglo xv.

A continuación hizo uso de la palabra el licenciado don Juan Manuel de las Heras, profesor del nuevo centro, quien, en una bella disertación, resaltó los fines de la enseñanza secundaria, deteniéndose en la importancia que tiene para descubrir vocaciones.

Por último, el catedrático jubilado don Salvador Nuñez, en párrafos brillantes, recordó la labor de los más ilustres collarinos y se felicitó de que fuese ya una feliz realidad la existencia de este colegio, tras de lo cual declaró abierto el curso 1945-1946.

Todos fueron muy felicitados y aplaudidos.

CÓRCOLES

SUCESOS EN LA PROVINCIA

Un herido grave

A las quince horas del día 7, en la Puebla de Pedraza, cuando iba montado en un burro Ángel Antonio Sanz, de siete años de edad, se espantó la caballería cayendo al suelo el muchacho y produciéndose la fractura del brazo izquierdo.

Fue trasladado al Hospital de la Misericordia de esta capital, en donde se encuentra en estado grave.

JOVEN DE ACCION CATOLICA

¿Deseas tener un modelo de virtud y de apostolado? Mírate en Santa Teresa de Jesús; no hallarás otro más perfecto. Estúdiala, ámala, imítala. Para ello, hónrala en el día de su fiesta.

Alcaldía de Bernardos

Según se hace saber por el anuncio publicado en el «Boletín Oficial» de la provincia, número 116, correspondiente al 26 de Septiembre último, el 15 del actual, a las once, se celebrará en la sala Consistorial de esta villa la subasta de 882 pinos, que cubican 233,52 metros de madera, 90,517 de leña de tronco y 57,897 de leña de copas, bajo el tipo de 20.364 pesetas 40 céntimos.

Bernardos, 8 de Octubre de 1945. El alcalde, JESÚS BARTOLOMÉ.

LOTERIA PRO-CIEGOS

Sorteo del día 9.—Premiado con 25 pesetas, número 275. Premiado con 2,50 pesetas, los terminados en 75.

FARMACIAS DE GUARDIA

Para esta noche, la de don Antonio Martín Llorente, Muerte y Vida, 2.

SEGUNDO ANIVERSARIO DE LA SEÑORA

Doña Elisa Gamarra Olmos

Que falleció el día 12 de Octubre de 1943 a los 70 años de edad

Y DECIMO ANIVERSARIO DE SU ESPOSO

Don Agustín de Frías y Pérez

Que falleció el 31 de Agosto de 1935 a los 61 años de edad

Habiendo recibido los Santos Sacramentos y la bendición de Su Santidad

R. I. P.

El funeral de cabo de año que se celebrará, en la iglesia parroquial de Cantalejo, el próximo día 12, así como las misas que se digan en la parroquia de Hornillos (Valladolid), y en la capilla de la Residencia de Hijas de Jesús, de Santiago de Compostela, serán aplicados por el eterno descanso de sus almas.

LA FAMILIA,

Agradecerá la asistencia.

PRIMER ANIVERSARIO

Rogad a Dios en caridad por el alma de la señora

Doña Fermina Velasco García

Que falleció cristianamente en Carbonero de Ahusín el día 12 de Octubre de 1944

R. I. P.

El funeral que se oficie el día 12, a las once de la mañana, en la iglesia parroquial de Carbonero de Ahusín, y las misas que a las nueve, del mismo día, se celebren en los Padres Misioneros, de Segovia; en las iglesias parroquiales de Yanguas y Roda de Eresma, y la que se celebre el día 16, en Veganzones, serán aplicadas por el eterno descanso de su alma.

Su esposo don Fructuoso Rincón; hijos don Eloy, don Marciano, don Quintiliano, don Marcos y doña Antonia Rincón Velasco; madre política, hijos políticos, hermanos, nietos y demás familia,

Agradecerán la asistencia a estos cultos y una oración por su eterno descanso.

II ANIVERSARIO DEL SEÑOR

D. Eloy García González

Que falleció en Madrid el día 11 de Octubre de 1943

Habiendo recibido los Santos Sacramentos y la bendición de S. S

R. I. P.

Su viuda doña Jesusa Lozar Alvarez; hijos don Rafael, don Carlos y Paquita; madre doña María González; hermano don Victoriano; hermanas políticas doña Angela Reguera, doña Felisa y doña Juana Lozar; sobrinos, primos y demás familia,

Ruegan una oración por su alma.

El funeral que se celebre el día 11, a las diez de la mañana, y la misa a las ocho del día 12, en la iglesia de los Dolores, de Madrid; las de nueve, nueve y media del día 11, en la Catedral; ocho y media y nueve y media del día 16, en la iglesia de San Miguel de Segovia y al culto del Santísimo en la iglesia del Corpus Chirti el día 11; así como los funerales del día 11 y 17, y los cultos por la tarde de dichos días en la parroquia de San Lorenzo de Navafria (Segovia) serán aplicados en sufragio de su alma.

Win dice que las hondas diferencias en Rusia encierran grave significado

Molotov cambió de actitud después de recibir instrucciones de Moscú

Winston Churchill expresa su deseo de tratar de «acontecimientos decepcionantes»

El secretario del Foreign Office, Ernest Bevin, ha iniciado el debate de los Comunes, sobre la reciente conferencia de ministros de Asuntos Exteriores, declarando que el curso de las reuniones preparadas para las cinco grandes potencias participasen en las deliberaciones referentes a los trabajos de los representantes de las decisiones finales de los signatarios de cada uno de los acuerdos.

El secretario de Estado norteamericano, adoptó el mismo criterio, según Bevin y Molotov, en el curso de un acuerdo, a una cuestión de procedimiento para evitar que algunos países tuviesen que abandonar las negociaciones mientras se discutían los asuntos. El 11 de Septiembre de los días siguientes, Molotov se reunió con Bevin y con

migo; al cabo de ellos nos vimos sorprendidos Bevin y yo por la afirmación del comisario de Asuntos Exteriores soviético de que habíamos violado el acuerdo de Berlín y de que las deliberaciones no podían continuar con arreglo al procedimiento seguido hasta entonces. Molotov declaró que su nueva actitud era consecuencia de instrucciones recibidas de su Gobierno. La cuestión planteada por Molotov era una gran cuestión de principio: el derecho de los «tres grandes» a excluir a las demás naciones de la discusión de los asuntos en que pudieran estar interesadas.

«Molotov—manifestó el secretario del Foreign Office—no firmó ningún protocolo de la Conferencia, insistiendo en que ésta debía rescindir el acuerdo tomado el 11 de Septiembre.»

En fin, Bevin expresó su confianza en que se allanarían todas las dificultades en futuras discusiones de los diferentes asuntos. Afirmó, por lo demás, que aunque las diferencias fueron de carácter técnico, encierran en realidad un grave significado.

El jefe de la oposición, Winston Churchill, tomó la palabra a continuación de Bevin para anunciar su propósito de tratar de «acontecimientos decepcionantes», añadiendo que dejaba a la conveniencia del Gobierno señalar el momento en que ha de celebrarse ese debate.

En fin, Bevin expresó su confianza en que se allanarían todas las dificultades en futuras discusiones de los diferentes asuntos. Afirmó, por lo demás, que aunque las diferencias fueron de carácter técnico, encierran en realidad un grave significado.

El jefe de la oposición, Winston Churchill, tomó la palabra a continuación de Bevin para anunciar su propósito de tratar de «acontecimientos decepcionantes», añadiendo que dejaba a la conveniencia del Gobierno señalar el momento en que ha de celebrarse ese debate.

Rosquillas SANTA AGUEDA
Especial para desayunos. Pídala en ultramarinos

El año 40 se apareció la Virgen a Santiago en Zaragoza

(Viene de la página 1)

Una hermandad por los soldados de Aragón, que tomaron parte en la reconquista en 1249. Las Cortes del Reino de Aragón de 1680, pidieron a Roma un oficio propio de la Virgen con la historia de esta aparición y la Santa Congregación se negó a tal propósito. En 1704, reiteráronse las peticiones y repitióse también la negativa de Roma. Tuviéronse varias consultas en 1723 con el promotor de la fe cardenal Lambertini, después Benedicto XIV y al fin se accedió. Clemente XII, permitió celebrar en todos los dominios del Rey Católico, el 12 de Octubre, el oficio de la conmemoración. Pío VII elevó esta festividad a rito de primera clase y Pío IX extendió esta concesión a todos los dominios de España.

Más tarde nació la idea de la peregrinación nacional. Pío X manifestó el deseo que tenía de ver y bendecir la corona de la Santísima Virgen del Pilar. En la corona hay dos mil ochocientos treinta y seis brillantes, cinco mil setecientos veinticinco rosas, ciento cuarenta y cinco perlas, setenta y cuatro esmeraldas, sesenta y dos rubíes y cuarenta y seis zafiros, y el resplandor que sirve como de fondo a la corona está compuesto de cuarenta y siete brillantes, dos mil trescientas once rosas, ciento treinta y siete perlas, mil noventa y siete perlas hiladas, ochenta y tres esmeraldas, sesenta y tres rubíes, cincuenta y siete zafiros, noventa y cinco granates, ciento veinte amatistas, ochenta y siete topacios, cuarenta y cuatro turquesas y catorce corales grandes. El 20 de Mayo de 1905, se colocaron las coronas primero al Niño Jesús y después a la Virgen.

Herrera, en tiempos de Carlos II, colocó la primera piedra del templo actual de la Virgen Ventura; Rodríguez, modificó el plan y siguiendo éste se construyó ya la Santa Capilla. El Rey Francisco de Asís, el 8 de Septiembre de 1864 inauguró las obras de la capilla de Santa Cristina y el 10 de Octubre de 1872, consagró solemnemente el templo el cardenal García Cuesta, arzobispo de Santiago. Por Real Orden de 22 de Julio de 1904 fué declarado Monumento Nacional.

«The New York Times» dice que el régimen de Franco se robustece

(Viene de la página 1)

pasadas o presentes. Las 200 cartas que recibo diariamente conciernen en su mayoría a las familias de los delincuentes. El hijo mayor de un detenido, por ejemplo, termina sus estudios en una escuela técnica y no puede costear los derechos de examen. El padre se dirige al Patronato. Los derechos de examen son pagados; y si el padre los devuelve más tarde, son ingresados en una cuenta de ahorro a nombre del padre.

El Patronato atiende a una familia de cerca de un millón quinientas mil personas, entre presos, penados familiares, y nuestro esfuerzo es el de ayudarles en todas sus necesidades.

El Gobierno argentino ha decidido celebrar elecciones generales en Abril

(Viene de la página 4)

El presidente ha trabajado durante toda la noche en el nombramiento del sustituto de Perón, conferenciando con los miembros del Gobierno y altos jefes militares, los cuales le visitaron en la residencia presidencial de la Quinta Avenida.

DIMISION DEL JEFE Y SUBJEFE DE POLICIA

Hasta el momento no se ha facilitado ningún anuncio oficial de cuál será el próximo paso oficial. Buenos Aires, 10 (5 t.)—El jefe de Policía, coronel Velasco, y el sub-jefe, coronel José Molina, han presentado sus dimisiones, que se cree les han sido aceptadas. Aunque las dimisiones no han sido aún anunciadas oficialmente, cuando ambos coroneles se retiraron esta madrugada de la Jefatura de Policía dijeron a los periodistas que les interrogaron, que «habían dimitido».—Efe.

ESTUDIANTES EN LIBERTAD

Rosario (Argentina), 10, 5 t.)—La Policía ha empezado a poner en libertad a los estudiantes que fueron detenidos al ser desalojados de los edificios de Santa Fe, a la otra orilla del río Paraná, frente a la ciudad de Rosario. También han sido puestos en libertad los decanos de las Facultades de Ingenieros y Ciencias Económicas.

El comercio, fábricas y círculos financieros cerraron en señal de protesta por las detenciones, pidiendo al mismo tiempo el regreso a la normalidad.

El delegado regional de la Subsecretaría de Trabajo, Antonio Piani, ha dirigido una alocución por radio, pidiendo a los obreros y empleados que permanecieran en sus hogares, prometiéndoles que la Subsecretaría de Trabajo obligaría a los patronos a pagar los jornales y salarios perdidos por el cierre.—Efe.

FARRELL HA TRABAJADO DURANTE TODA LA NOCHE

El presidente ha trabajado durante toda la noche en el nombramiento del sustituto de Perón, conferenciando con los miembros del Gobierno y altos jefes militares, los cuales le visitaron en la residencia presidencial de la Quinta Avenida.

La prueba del éxito de este sistema, único en el mundo, se encuentra en el hecho de que 200.000 ó más condenados que gozan de la libertad condicional o definitiva, en cuarenta y dos casos solamente ha tenido que revocarse por mala conducta el beneficio de su libertad.

NOTAS SOBRE EL PROBLEMA DEL CARBON

(Viene de la página 1)

cas de las empresas productoras de energía eléctrica. Los momentos actuales no permiten pensar en la importación con lo que antes podía cubrirse el déficit. Nuestro Gobierno ha hecho todo lo posible para acudir a esta fórmula de cubrición del déficit pero, como se esperaba, teniendo en cuenta las circunstancias de la postguerra, los resultados han sido de escasa importancia. Las demás naciones están peor que nosotros.

único y a él ha acudido el Gobierno. Han sido tomadas dos soluciones de extraordinario interés nacional y social. Una de resultados a plazo largo. Otra para que surta efectos inmediatamente. La primera exige del servicio militar a los obreros que, cuando son llamados a filas, hayan trabajado durante tres meses en minas de carbón, canteras y túneles. La segunda consiste en aumentar una hora la jornada diaria de trabajo en las minas de carbón.

Hay, pues, un solo remedio: aumentar la producción nacional. Es el

Se han encontrado, por tanto, soluciones para remediar o al menos atenuar las dificultades que se presentaban en la producción del carbón. Pero de ellas hablaremos en un próximo editorial. Vaya por delante la buena voluntad con que el Gobierno se enfrenta con este grave problema. Lo que hace falta es la colaboración de todos. Y, sobre todo, que desaparezcan los estraperlistas del carbón y de todos los artículos, verdaderos traficantes de las necesidades del prójimo. Una medida de bien público y social lo exige.

Casa Cabrero

agradece a sus clientes su colaboración, al seguir efectuando sus compras en su establecimiento provisional, CASA DE LOS PICOS, cedido benévolutamente a tal fin por la Delegación Provincial de Sindicatos. Se están poniendo a la venta artículos deteriorados por el incendio, a bajos precios.

Un lobo marino más de un metro de longitud

Un lobo marino más de un metro de longitud capturado unos pescadores del cabo Tiñoso. Tiene la piel lustrosa y gran semejanza con las focas. Numeroso público contemplarlo, pues ha sido en una pescadería. Desde hace años no se había pescado en las costas otro ejemplar semejante.

LECTRICA SEGOVIANA, S. A.

SUSCRIPCION DE ACCIONES

En conocimiento de los señores suscriptores de Acciones de esta Sociedad que tienen solicitado concurrir al posible prorrateo del pasado mes de Septiembre, que en el día de ayer, viernes 6 de Octubre de 1945, en presencia de los fedatarios públicos mercantiles, quienes formalizarán las correspondientes Pólizas de las Acciones puestas en circulación, la operación dió el resultado siguiente:

| | | | | | | |
|--|---------------|--------------------|------------------|------------------------------------|------------|---------------------|
| Acciones suscriptas en el domicilio social: | 1.899, | representativas de | 949.500 ptas., | con un total de | 90 | suscriptores |
| Idm. " en el Banco E. de Crédito: | 3.324 | " | 1.662.000 | " | 103 | " |
| Idm. " " " " H. Americano: | 6.531 | " | 3.265.500 | " | 67 | " |
| Total de Acciones suscriptas | 11.754 | " | 5.877.000 | " | 260 | suscriptores |
| Total de Acciones emitidas | 12.000 | " | 6.000.000 | de pesetas | | |
| Resto de Acciones por suscribir a prorrateo: | 246 | " | 123.000 pts. | (2,05 por 100 del capital emitido) | | |

de los 260 suscriptores solamente 187 han solicitado concurrir al prorrateo, según los respectivos boletines de suscripción, siendo el capital total suscrito por los solicitantes 5.601.500 pesetas, resulta un coeficiente de prorrateo del 2,19 por 100; con lo cual se hicieron las adjudicaciones correspondientes, hallándose a disposición de los señores suscriptores el detalle aritmético en la Secretaría de la Sociedad.

Se hace público, a los efectos consiguientes, sin perjuicio de notificárselo individualmente a los señores suscriptores a quienes ha hecho adjudicación en prorrateo, con el fin de que procedan a verificar el desembolso correspondiente a las Acciones que han sido adjudicadas.

Segovia, 6 de Octubre de 1945.

MUTUALIDAD SEGOVIANA DE SEGUROS



Accidentes del Trabajo
INCENDIOS
Individual de accidentes
ENFERMEDAD

Asesora a todas las Empresas segovianas su asesoría actuarial

Antes, 28 Teléfono 268

Gula Médica ODONTOLOGOS Y CLINICAS

D. VIDAECHEA
MEDICO-OCULISTA
Consulta diaria de once a dos y de tres y media a cinco
CALLE DE COLON, 5, SEGOVIA
Teléfono 302
(Censura Sanitaria S. G. 9.)

José H. de Nicolás
MEDICO OCULISTA
CONSULTA DE DIEZ A UNA
Cervantes, núm. 38, Segovia
(Censura Sanitaria S. G. 21.)

Manuel Herrero Martín
MEDICO ESPECIALISTA EN NIÑOS
CONSULTA DE TRES A SEIS
Plaza del Corpus, 8, principal, B
Teléfono 231.—Segovia
(Censura Sanitaria S. G. 21.)

F. Villoslada
ESPECIALISTA EN GARGANTA, NARIZ Y OIDOS
Ex médico A. del Hospital de la Cruz Roja de Madrid y médico de la Casa de Socorro de Segovia
Consulta diaria de 11 a 1 y de 4 a 5
CRONISTA LECHEA, 1, SEGOVIA
Telf. 60 (edificio teatro Juan Bravo)
(Censura sanitaria S. G. 9.)

Clinica médico quirúrgica del Perpétuo Socorro
CONSULTA DIARIA DE MEDICINA Y CIRUGIA GENERAL
RAYOS X
DIRECTOR

JUAN BARRIOS BERMEJO
CIRUJANO ESPECIALISTA DE RINÓN Y VIAS URINARIAS
ENFERMEDADES VENEREAS
Habitaciones para estancia de operados

José Zorrilla, 24 Teléfono 372
(Censura Sanitaria S. G. 65.)

G. DIAZ
MEDICO OCULISTA
Profesor auxiliar del Niño Jesús de Madrid y del Instituto de Higiene de Segovia
Consulta lunes y jueves de 11 a 1 y de 2 a 4
Juan Bravo, 2 Tel. 209 Segovia

DR. L. PEREZ CASANOVA
Médico ayudante de la Maternidad de San Carlos de Madrid
ESPECIALISTA EN PARTOS Y ENFERMEDADES DE LA MUJER
Reanuda su consulta diariamente de 11 a 1 y de 3 a 5
Plaza del 4 de Agosto, 1, principal
Teléfono 530 Segovia
(Censura Sanitaria S. G. 66.)

Compañía Telefónica Nacional de España

De interés para los abonados al teléfono

El día 20 del actual quedará cerrado el original de la nueva edición de la Guía Telefónica número I-B, que comprenderá los abonados de las provincias de Avila, Segovia, Cuenca, Guadalajara y Soria.

Lo que se comunica a los mismos, para que antes de la indicada fecha notifiquen a la Compañía Telefónica, las inserciones duplicadas o modificaciones que deseen introducir en esta nueva edición.

Octubre 1945.

Ferias de Santa María la Real de Nieva

El viernes, día 12 del actual, feria de ganado con importantes premios, celebrándose con tal motivo varios y atractivos festejos

ÑORITA

La elegancia en el vestir, está en la elección del género de su ABRIGO

"LA ARAGONESA, S. L."

Presenta las últimas NOVEDADES en pañería. Temporada 1945-46. San Francisco, 6.

unión

Juan Bravo, 6 antes, café de La Unión

BUEN SURTIDO
BUEN GUSTO
MEJOR PRECIO

Teléfono 69. VISITENOS, VIENE V. A SU CASA

MUEBLES

UN barnizado inmejorable
UNA madera excelente y
UNA construcción esmerada.

Estas 3 clases, hermanadas con el buen gusto, se encuentran en los

MUEBLES

Francisco Román López
Juan Bravo, 24. Teléfono 57

El prestigio de que goza esta casa, la más antigua en su clase de Segovia, obliga a mantener y aún a superar, las más altas calidades.

CAMAS de METAL

100 modelos exclusivos para esta casa

El Gobierno argentino ha decidido celebrar elecciones generales en Abril

El decreto se publicará el día 12, Fiesta de la Raza, según se ha comunicado hoy al Gobierno español

Farrell estuvo ayer en el Campo de Mayo conferenciando con el jefe de la base militar

Durante la noche conferenció también con los miembros del Gobierno y altos jefes militares

Buenos Aires, 10 (5 t.).—El ministro argentino de Relaciones Exteriores, Cooke, ha desmentido que la Argentina esté negociando la reanudación de las relaciones diplomáticas con Rusia, y añadió: "Sin embargo, siempre existe la posibilidad de negociar el restablecimiento de las relaciones con la U. R. S. S."

Al hablar de la situación creada por la dimisión de Perón, dijo que quizás éste haya renunciado porque desea obtener libertad política de acción para presentarse a las elecciones presidenciales próximas como candidato.

Dijo, por último, que la crisis del Gabinete quedaría limitada solamente a la persona de Perón, ya que tanto él como sus colegas, Quijano y Antille, no tenían razones para renunciar a sus puestos, ya que aceptaron los cargos con el exclusivo fin de trabajar en pro de la normalización, y no tenían obligaciones personales con ningún elemento del Gobierno.—Efe.

ES PROBABLE QUE SIGA EN VIGOR EL ESTADO DE SITIO

Buenos Aires, 10 (5 t.).—Parece ser que se mantendrá el estado de sitio en el país, según se deduce de las declaraciones del ministro de relaciones Exteriores, Cooke, quien al ser preguntado sobre este asunto respondió sencillamente que no lo creía. Efe.

UNA NOTA NORTEAMERICANA EN RELACION CON LA SITUACION ARGENTINA

Washington, 10 (5 t.).—El depar-

tamento de Estado ha facilitado la siguiente nota acerca de la situación en la Argentina:

"El departamento de Estado norteamericano no está en condiciones de comentar las informaciones referentes a la dimisión del coronel Perón hasta que sea recibida una completa información sobre la actual situación política.—Efe.

LA RESIDENCIA DE PERON, BLOQUEADA POR LA POLICIA

Buenos Aires, 10 (5 t.).—La man-

MADRID, 10.—EL EMBAJADOR DE LA ARGENTINA HA COMUNICADO HOY AL MINISTRO DE ASUNTOS EXTERIORES QUE EL GOBIERNO DE SU PAIS, EN SU REUNION DE AYER, HA DECIDIDO CONVOCAR ELECCIONES GENERALES PARA EL MES DE ABRIL PROXIMO. A PETICION DEL EMBAJADOR, SU GOBIERNO HA DISPUESTO QUE EL DECRETO DE CONVOCATORIA APAREZCA EL 12 DEL ACTUAL, EN GONMEMORACION DE LA FIESTA DE LA RAZA, QUE SE CELEBRA DICHO DIA.

tra la residencia del coronel Perón, se hallaba el martes por la noche totalmente bloqueada por la Policía, para evitar manifestaciones populares. En diversos incidentes anteriores se sabe que han resultado tres heridos graves en la diagonal con Florida y San Martín, en cuyo lugar se entabló un tiroteo en el que sonaron por lo menos diez disparos. La Policía se vio obligada a hacer uso de los gases lacrimógenos, incluso en la estación del ferrocarril metropolitano.

Los informes recibidos de provincias, especialmente de Rosario de Santa Fe, dicen que se han registrado manifestaciones de alegría al conocer la dimisión de Perón. La sexta edición de "La Razón" y "Las Noticias Gráficas" lanzaron titulares en primera página anunciando la dimisión.

FARRELL EN EL CAMPO DE MAYO

El Presidente Farrell llegó en las primeras horas de la tarde del martes al Campo de Mayo, para conferenciar con los jefes y oficiales de dicha base militar. Según la United Press, al conocerse los rumores de una posible marcha de las fuerzas militares sobre Buenos Aires, el Presidente Farrell y los jefes del ejército celebraron una prolongada conferencia, saliendo el Presidente después de regreso a la capital. Más tarde lo hicieron sus acompañantes.

Antes de empezar la reunión, durante el transcurso de la misma, y después de su término, los periodistas pudieron ver en la entrada del acantonamiento de la base los empujones de soldados que circulaban de un lado para otro. También supieron que un Cuerpo de gendarmería nacional había recibido el orden de permanecer en su puesto, no permitiéndose a ningún paisano aproximarse a la entrada del Campo de Mayo. (Continúa en la página 3).

Emocionante homenaje a la memoria de «LA ARGENTINITA»

en el teatro de la

Opera de Nueva York

Nueva York, 10 (5 t.).—Un emocionante homenaje a la memoria de "La Argentinita" se ha rendido espontáneamente en la Metropolitan Opera House, con motivo de la inauguración de la temporada oficial de ballets.

La representación fué interrumpida hacia su mitad por uno de los actores que, adelantándose hacia las candelabras, pidió al público que guardase un minuto de silencio en recuerdo de la gran artista española. Los espectadores, que llenaban el teatro, se pusieron en pie y permanecieron respetuosamente en silencio. Después prorumpieron en una gran ovación.—Efe.

EL PRESIDENTE CHILENO MARCHA A WASHINGTON

Miami, 10 (5 t.).—A las nueve cuarenta y nueve de ayer llegó a ésta el presidente chileno, Juan Antonio Ríos, acompañado de su séquito. A las ocho y quince de la mañana de hoy ha salido en tren para Washington.

En unas declaraciones hechas a los periodistas, dijo: la impresión que traigo de los países que he visitado es que la democracia se acentúa en América cada día más y en forma más definitiva. El actual caso de la Argentina es sólo una excepción transitoria, por lo que creo que muy pronto asistiremos a un cambio radical en la forma de Gobierno en el país hermano. Los Gobiernos de fuera son transitorios por su misma naturaleza.—Efe.

LUCHAS ENTRE JAPONESES Y NACIONALISTAS ANAMITAS

Cien muertos y veinte heridos cerca de Saigón

SAIGON, 10 (5 t.).—HA ESTALLADO UNA SERIE DE LUCHAS EN EL SUR DE INDOCHINA, ENTRE JAPONESES Y NACIONALISTAS ANAMITAS. EN DALAT, NO MUY LEJOS DE SAIGON, SE HAN REGISTRADO CIENTO MUERTOS Y UNOS DOSCIENTOS HERIDOS. EN NATRANG, A 112 KILOMETROS DE DALAT, LOS NACIONALISTAS HAN OCUPADO TODOS LOS EDIFICIOS PUBLICOS.

37.000 cargadores de los muelles ingleses están en huelga

34 barcos de víveres, inmovilizados, van a ser descargados por soldados

Se ha complicado la situación alimenticia

Londres, 10 (5 t.).—Treinta y siete mil cargadores de los muelles se encuentran en huelga hoy, y ello ha complicado la situación alimenticia en Inglaterra desde el punto de vista de la distribución del racionamiento semanal.

Aunque el Gobierno ha anunciado el envío de soldados para la descarga de treinta y cuatro barcos con víveres, que se encuentran inmovilizados en los puertos, hasta ahora no se tiene noticia de qué medidas van a ser adoptadas definitivamente. Los cargadores y estibadores de los muelles del estuario del Támesis y del Tilbury se han solidarizado en la huelga con compañeros de otros puertos. Se espera que el ministro del Trabajo, Georges Isaacs, haga una declaración en los Comunes sobre este problema.

LA DIVISION DEL MUNDO EN DOS ZONAS DE INFLUENCIA INQUIETA EN NORTEAMERICA

El "bloqueo occidental", última alternativa si la U. R. S. S. insiste en su actual política

Crédito norteamericano de cinco millones de dólares a Inglaterra

Buenos Aires, 10 (4 t.).—El tema de la tensión rusoaliada ocupando amplio espacio en los periódicos de Buenos Aires. El correspondiente "La Nación" en Washington, termina su crónica diciendo: "La división del mundo en dos zonas de influencia competidoras inquieta mucho en los medios políticos norteamericanos. Un senador muy influyente dice que los Estados Unidos deben hacer todo lo posible por evitar una eventualidad tan peligrosa. Pero otros piensan que el bloque occidental es la última alternativa por si Rusia insiste en ejercer una política unilateral, dar cuenta a nadie, y regir a su antojo los pueblos orientales europeos."

STALIN HA SALIDO DE VACACIONES

Nueva York, 10 (5 t.).—El presidente del Consejo de Comisarios del Pueblo de la U. R. S. S., Stalin, ha salido de vacaciones para descansar, ha informado la Agencia soviética Tass. Se tiene entendido que ésta es la primera vez que José Stalin anuncia oficialmente sus vacaciones.—Efe.

CREDITO DE 5.000 MILLONES DE ESTADOS UNIDOS A INGLATERRA

Washington, 10 (5 t.).—Se de buena fuente que los periódicos norteamericanos han llegado a un acuerdo, conforme al cual los Estados Unidos suministrarán a la Gran Bretaña 5.000 millones de dólares como préstamo global efectivo. Se ha revelado igualmente que el acuerdo estipula que durante el período probablemente de cinco años los británicos no tendrán que pagar sobre los intereses o el capital.

EL DIA 19, SUPRESION DE LOS RAPIDOS EN TODAS LAS LINEAS DE ESPAÑA

Pilar Primo de Rivera asiste en Huesca al segundo Consejo provincial de la Sección Femenina

MADRID, 10.—RADIO MADRID, EN SU EMISION DE MEDIODIA, HA DADO LA NOTICIA QUE A PARTIR DEL 19 DEL ACTUAL SERAN SUPRIMIDOS LOS RAPIDOS DE TODAS LAS LINEAS FERROVIARIAS ESPAÑOLAS. AGREGO QUE AUNQUE LA NOTICIA NO ES OFICIAL CREE QUE NO SERA RECTIFICADA.—LOGOS.

Huesca, 10.—A la una de la tarde llegó a esta ciudad la delegada nacional de la Sección Femenina, Pilar Primo de Rivera, que fué recibida por el gobernador civil accidental y otras autoridades. Seguidamente se dirigió a la Diputación provincial, donde se celebra el II Consejo provincial de la Sección Femenina. Pilar Primo de Rivera ocupó la presidencia del acto. El doctor Serrano pronunció una conferencia sobre cuestiones sanitarias. Después, la delegada provincial de la Sección Femenina agradeció la labor que realizaban las delegadas locales en sus residencias. Seguidamente dieron por terminados los trabajos del Consejo, leyéndose las conclusiones.

Esta tarde Pilar Primo de Rivera asistirá a un festival folklórico en el teatro principal, y mañana visitará el monasterio de San Juan de la Peña, donde se celebrará la clausura del citado Consejo provincial. Otros dos casos de curación por la penicilina

Mora de Toledo, 10.—En esta ciudad se ha aplicado la penicilina, con absoluto éxito en dos casos. En el primero se trata de la enferma Matilde Morales, de 21 años, que sufría bronconeumonía y miocarditis, estando ya muy mejorada. El segundo caso se dio en la niña de ocho años, Pilar Pozuelo, con bronconeumonía también y meningitis meconocina. Llegó a tener 40.7 grados de fiebre, y su estado era gravísimo. Inmediatamente se aplicaron 64.000 unidades de penicilina, y a las pocas horas la temperatura bajó a 37 grados, y tres días después se hallaba en franca convalecencia.

Detención de un malhechor

Barcelona, 10.—Ha sido detenido un individuo que dijo llamarse Juan Torres Gómez, el cual confesó haber participado en el tiroteo que se produjo en la vía Layetana el mes de Julio último. Interrogado más tarde, resultó ser Raimundo Ojer Campana, sujeto que, aparte de disparar contra la Policía en la calle antes citada, mató a un dependiente de bar el verano pasado, en un establecimiento del barrio de la Torrieta.

Fallecimiento del maestro compositor J. Obrador

Barcelona, 10.—Victima de cruel enfermedad, soportada con cristiana

resignación, ha fallecido en esta ciudad el ilustre maestro compositor don Fernando J. Obrador, repleto de personalidad del mundo artístico, de la gozaba de notorio prestigio en los medios musicales de España y del extranjero.—Logos.

DARNAND, EJECUTADO

París, 10 (5 t.).—A las nueve y treinta de esta mañana ha sido ejecutado en el Fuerte de Dechailles el general Joseph Darnand, ex jefe de la Milicia de Vichy, que fué condenado a muerte el día 3 del corriente.—Efe.

El Comité de Control de Tánger celebra su quinta reunión

España ha entregado abastecimiento para un periodo de seis meses

Tánger, 10.—El Comité de Control ha celebrado su quinta reunión en el Consulado general de Francia. No fué facilitado comunicado de lo tratado a la Prensa. En la reunión se han ultimado los detalles para la implantación de los servicios de la Administración internacional, que se hará el día 11, habiéndose estudiado los presupuestos de dicha Administración. El actual arquitecto de los servicios municipales, el español señor Viladevall, ha sido nombrado jefe de las obras municipales de la nueva Administración. España entrega a la Administración internacional de la zona abastecimientos para dos meses, y tratará de seguir abasteciéndola mientras las circunstancias no lo impidan.—Logos.

ULTIMA HORA LOCAL

En la estación de Hontanares el fuego destruye un gran almacén de paja

Las pérdidas se calculan en 300.000 a 400.000 pesetas

Recibimos noticias de que entre 12 y media y una de esta tarde, se declaró un violentísimo incendio en el almacén de paja que poseía en la estación de Hontanares la señora viuda de don José Fernández, vecina de Segovia. En el antiguo almacén había unos cien vagones de paja y alfalfa y otras mercancías, todo lo cual ha sido pasto de las llamas. Inmediatamente las autoridades y vecindarios de Hontanares y Valseca acudieron a sofocar el siniestro. El Ayuntamiento del último de los pueblos citados envió su bomba contra incendios, que actuó muy eficazmente, tomando el agua directamente del río Eresma. Poco después de iniciarse el fuego, se desplomó la techumbre del edificio, circunstancia que facilitó los trabajos de localización y de extinción.

que parece conseguida a la hora de redactar esta noticia. Junto al almacén de referencia se hallan almacenados al aire libre unos 300 vagones de paja pertenecientes a la misma señora, pero afortunadamente pudo evitarse que el fuego alcanzara a dicho depósito. El servicio de bomberos del Ayuntamiento de Segovia estuvo preparado para salir, pero se abstuvo de hacerlo después de haber recibido aviso de que el fuego estaba ya localizado y que había desaparecido todo peligro de propagación. Las pérdidas están calculadas en 300.000 a 400.000 pesetas. Las mercancías no estaban aseguradas totalmente. Parece ser que el siniestro no ha afectado, en absoluto, a la estación ni a sus instalaciones.

DE GAULLE, EN BRUSELAS

Se cree que discutirá diversos aspectos de la ocupación de Alemania

Bruselas, 10 (4 t.).—Ha llegado a Bruselas, en tren, esta mañana, el general De Gaulle, donde fué recibido por el Regente, príncipe Carlos. Aunque los círculos políticos franceses y belgas aseguran que la visita del general es de pura cortesía, varios diarios de Bruselas afirman que De Gaulle discutirá con el Gobierno belga diversos aspectos de la ocupación de Alemania.—Efe.

De Gaulle, recibido por la Reina Isabel

Bruselas, 10 (4 t.).—El general De Gaulle, acompañado del ministro francés de Asuntos Exteriores, Bidault, visitó esta mañana la tumba del soldado desconocido, trasladándose después al palacio de Lacken, donde fué recibido por la Reina madre, Isabel. Esta noche asistirá a un banquete de gala en el Palacio Real de Bruselas, entrevistándose seguidamente con los miembros del Gobierno y altos jefes militares belgas.

Hay en el alma una aspiración innata de unirse y acercarse a Dios, objeto de nuestra felicidad. Dichado humano, de perfección, es quien se personificó ese deseo, es Santa Teresa de Jesús. Todo el mundo la admira y celebra. Tú, joven de Acción Católica, haz más: cópiala, imítala, hónrala

ARMA DE ARTILLERIA

Nuevo coronel del Regimiento número 33 Madrid, 10.—El "Diario Oficial" del Ministerio del Ejército publica, para la siguiente orden: Se designa para el mando del Regimiento de Artillería número 33, el coronel de la propia Arma, don Manuel Madrid Concellón, cesando en el mando del Regimiento de Artillería número 33, don...